
ل  و لأ ا ل  ا ؤ س ل  ـ:ا :ثم ظلل إختیارك في الورقھ الأخیرهختر الإجابة الصحیحة فیما یليإـ

1

لمجموع قیاسات :لمضلع سداسي منتظم ھوالداخلیةزوایاا

720ºد1080ºج360ºب180ºا

2

لمجموع قیاسات يالخارجیةزوایاا و ا س ت م  ظ ت ن م ع  ل ض م ي  :لأ

360ºد540ºج720ºب180ºا

3

2إذاكان قیاسا زاویتین متحالفتین في متوازي أضلاع x،3 xفما ھو قیاس الزاویتین:

, 30ºا 20º36بº , 72º30جº , 150º108دº , 72º

4
لأ ا ي  ز ا و ت ضلاع الذي فیھ القطران متعامدان یكونم

طائرة ورقیةدمعینجمستطیلبشبھ منحرفا

5

QRSTشبھ منحرف إذا كانAف ص ت ن فQT,Bم ص ت ن SRم

ن  إ ي :ABف و ا س ت

36د16ج20ب12ا

6

ن ا ك ا  ذ إ ل  ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ي  = AGف x +3,GC = 2 x - ن1 إ يACف و ا س ـت :

7د14ج4ب12ا

7

D(0,-1) ,C(4,0) ,B(6,6)  ,A(2,5)إحداثیات نقطة تقاطع قطري متوازي الأضلاع الذي رؤوسھ

, 3)ب(3,5)ا , 3)ج( , 4)د( )

نالشكل المقابل مستطیل , 8 ا ك ا  ذ نm∠1 = 30ºإ إ ∠mف ي2 و ا س ـت :

150ºد90ºج60ºب30ºا

9

.فما محیط m 65ومحیط المستطیل الأكبر 3:5مستطیلان متشابھان . إذا كان معامل التشابھ بینھما 
المستطیل الأصغر

m 29دm 49جm 39بm 50ا

10

من الشكل المقابل تكون قیمة

7د6ج9ب4.5ا

11

من الشكل المقابل تكون قیمة

7د6ج9ب8ا

12

من الشكل المقابل تكون قیمة

7د6ج9ب8ا

13

لیبلغ و لط جظ ر تإب لا ا ص 100ftھاتفیةت ي. ف تو ق و ل عإیبلغنفسھا ا ف ت ةبنایةر ر و ا ج جم ر ب ل ل3ftل و ط و

ن . 4ftظلھا إ ـرتفاع البرج یساويإف :
75ftد100ftج40ftب30ftا

القطعة ................ للمثلث توازي ضلعاً للمثلث ، وطولھا نصف طولھ14

 

ت ل ه14//اریخ:   ا

ف : ص ل ا
ن : م ز ل تا ا ع ا س ث  لا ث

يإ س ا ر د ل ا ل  ص ف ل ا ر  ا ب ت يخ ن ا ث ل ا
ة : د ا م ل )2ریاضیات (ا

ي س ا ر د ل ا م  ا ع ل ھـ14ل 

 

ب ل ا ط ل ا م  س ....................................../إ

م  ق بر ل ا ط ل ة......................../ا ب ع ش ل ............../ا

المملكة العربیة السعودیة
وزارة التربیة والتعلیم

لإدارةالعامة للتربیة والتعلیما

 

.......x 

.......x 

.......x 



فةدالسداسيةجالعموديةبالمحيطيةا المنصِّ

15
ت,من الشكل المقابل الذي یمثل معین   ن ا ك ا  ذ 60mإ ABC 



ن  إ mف ABDي و ا س ت

30ºد45ºج60ºب75ºا

16
ة ط ق ن ل ةھي(2,3)ا ط ق ن ل ا ة  ر و ,2)ص )3ا للإب و ح س  ا ك ع ـن :

ةا ر ئ ا د ل ت      با ا د ا ص ل ا ر  و ح y = xالخط المستقیمدمحور السیناتجم

17

ة ط ق ن ل ا ة  ر و )ص 2, 3) ة ح ا ز لإ ا (y+ 5 ,x-(1ب →  (y,x(ھي:

,3(ا -,3(ج)3-,2(ب)4- )2 ,3-(د)3

18

ة ط ق ن ل ا ة  ر و )ص )2,3270بالدوران حول نقطة الأصل بزاویةºفي اتجاه ضد عقارب الساعة ھي:

)2 ,3-(د)2 ,3(ج)3-,2(ب)-2-,3(ا

19
ة ط ق ن ل ا ة  ر و )ص ر(5,3 و ح م ل  و ح س  ا ك ع ن لإ ا ةب د ع ا ق ل ل اً  ق ف و ة  ح ا ز إ م  )ث , ) → ( + 2, )

)ا )5,3ب( )3,3ج( )3,5(3,5)د

20

ة ر و ةص ط ق ن ل ,3)(ا ة2- ج ت ا ن ل نا دٍ ع دّ م هت ز ك ر ةم ط ق لن ص لأ ھي:ـ2r =ومعاملھا

)2-,3(د)6,4-(ج)4-,6(ب)3-,2(ا

21
ي و ا س ت م  ظ ت ن م ل ا ي  س ا د س ل ل ي  ن ا ر و د ل ا ل  ث ا م ت ل ا ة  ب ت ر

7د5ج6ب4ا

22

اإ تذ ن ا |ك r |< دیكون1 د م ت ل ـا :

غیر ذلكدتحویل تطابقجتكبیراً بتصغیراً    ا

23

ي ع ا ب ر ل ا ل  ك ش ل ا س  و ؤ K(2, )1 ,H(1, 0), 5( ھي:HJLKر , J(0, 4) , L(3 .إذا أزُیحHJLK

ر ا د ق م ل5وحدات إلى الیسار و3ب ف س لأ ا ى  ل إ ت  ا د ح K' فما إحداثیات الرأس، و

,6-)ب(0 ,1-)ا (10 ,5)د)10-, 5-(ج(3-

24

أي قطعة مستقیمة یقع طرفاھا على الدائرة تسمى :

را ت ربو ط ق ف  ص ةمحیط جن ر ئ ا د ل ةدا ر ئ ا د ل ا ز  ك ر م

25

یساوي :ـCفإن المحیطr = 6 inإذا كان نصف قطر دائرة ھو

3πا in6بπ in9جπ in12دπ in

26

-مركزھا :)162y+23 )–x =الدائرة التي معادلتھا

)ب(1 , 3 )ا )ج( 0 , 3- ( 0 , 3)د( 1, 3-

27

ل ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ي  :تساويxقیمة,Gمماسان للدائرة,ف

16د18ج14ب12ا

28

ل ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ي  ∠mف یساوي :5

130ºد50ºج110ºب40ºا

29

ل ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ي  ∠mف یساوي :9

240ºد120ºج90ºب60ºا



30

س و ق ل يا ذ ل نقیاسھا م ل  ق یسمى :°180أ

ةا ر ئ ا سبد و رق ب ك جأ
س و ق
ر غ ص أ

ة .د ر ئ ا د ف  ص ن

31

ر و ا ج م ل ا ل  ك ش ل ا ي  ـxف ي: و ا س ت

6د3ج2ب4ا

32

ر و ا ج م ل ا ل  ك ش ل ا ي  ـxف ي: و ا س ت

3د8ج9ب1ا

33

ا ذ دإ م ا ع عمستقیمت فم ص رن ط ةق ر ئ ا دد ن ىنھایتھع ل نع إ ف  ، ة ر ئ ا د ل یكون:ـالمستقیمھذاا

ا
ة ر ئ ا د ل ل ر ط ق

ب
ة ر ئ ا د ل ل س  ا م م

رج ت و
ة ر ئ ا د ل ل

د
ز ك ر ةم ر ئ ا د ل ل

34

ر و ا ج م ل ا ل  ك ش ل ا ي  ـxف ي: و ا س ت

120ºد90ºج60ºب30ºا

35

ل  ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ي  ي :mلNPف و ا س ت

240ºد30ºج60ºب120ºا

36

ل :  ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ي  نف ا ك ا  ذ ة إ ر ئ ا د ل ل س  ا م ن Cم إ ف

........قیمة    X

120ºد90ºج60ºب30ºا

ي ن ا ث ل ا ل  ا ؤ س ل  ـا ـ اكمل الفراغ فیما یلي:: 

ت ~1 ن ا ك ا ذ ل ABDCإ ك ش ى  ل ن :طائرة ورقیةع إ ن ~2ف ا ك ا  ذ إ ل : ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ي  ن \\ف إ قیمةف

ل ~3 ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ن  دم د م ت ل ا ل  م ا ع الذي یحول الشكلم
ل ك ش ل ا ى  ل إ

ا~4 ذ نإ ا فك ص رن ط ⊙ق W4ھو، ت ا د ح فو ص ن و

ر ط ⊙ق Zت7یساوي ا د ح XYوو = 2

ن إ ف

د =................ د م ت ل ا ل  م ا ع م

................m C ................x 

................YZ 





ل  و لأ ا ل  ا ؤ س ل  ـ:ا :ثم ظلل إختیارك في الورقھ الأخیرهختر الإجابة الصحیحة فیما یليإـ

1
لمجموع قیاسات :لمضلع سداسي منتظم ھوالداخلیةزوایاا

º720د1080ºج360ºب180ºا

2

لمجموع قیاسات يالخارجیةزوایاا و ا س ت م  ظ ت ن م ع  ل ض م ي  :لأ

º360د540ºج720ºب180ºا

3

2إذاكان قیاسا زاویتین متحالفتین في متوازي أضلاع x،3 xفما ھو قیاس الزاویتین:

, 30ºا 20º36بº , 72º30جº , 150ºدº72º ,108

4
لأ ا ي  ز ا و ت ضلاع الذي فیھ القطران متعامدان یكونم

طائرة ورقیةدمعینجمستطیلبشبھ منحرفا

5

QRSTشبھ منحرف إذا كانAف ص ت ن فQT,Bم ص ت ن SRم

ن  إ ي :ABف و ا س ت

36د16ج20ب12ا

6

ن ا ك ا  ذ إ ل  ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ي  AGف = x +3,GC = 2 x - ن1 إ يACف و ا س ـت :

7د14ج4ب12ا

7

D(0,-1) ,C(4,0) ,B(6,6)  ,A(2,5)إحداثیات نقطة تقاطع قطري متوازي الأضلاع الذي رؤوسھ

, 3)ج, 3)(ب(3,5)ا , 4)د( )

نالشكل المقابل مستطیل , 8 ا ك ا  ذ = m∠1إ 30ºن إ ∠mف ي2 و ا س ـت :

150ºد90ºجº60ب30ºا

9

.فما محیط m 65ومحیط المستطیل الأكبر 3:5مستطیلان متشابھان . إذا كان معامل التشابھ بینھما 
المستطیل الأصغر

m 29دm 49جm 39بm 50ا

10

من الشكل المقابل تكون قیمة

7د6ج9ب4.5ا

11

من الشكل المقابل تكون قیمة

7د6ج9ب8ا

12

من الشكل المقابل تكون قیمة

7د6ج9ب8ا

13

لیبلغ و لط جظ ر تإب لا ا ص 100ftھاتفیةت ي. ف تو ق و ل عإیبلغنفسھا ا ف ت ةبنایةر ر و ا ج جم ر ب ل ل3ftل و ط و

ن . 4ftظلھا إ ـرتفاع البرج یساويإف :
75ftد100ftج0ft4ب30ftا

القطعة ................ للمثلث توازي ضلعاً للمثلث ، وطولھا نصف طولھ14

 

ن : م ز ل تا ا ع ا س ث  لا ث
يإ س ا ر د ل ا ل  ص ف ل ا ر  ا ب ت يخ ن ا ث ل ا

ة : د ا م ل )2ریاضیات (ا
ي س ا ر د ل ا م  ا ع ل ھـ14ل 

 

ب ل ا ط ل ا م  س ....................................../إ

م  ق بر ل ا ط ل ة......................../ا ب ع ش ل ............../ا

المملكة العربیة السعودیة

وزارة التربیة والتعلیم
لإدارةالعامة للتربیة والتعلیما

 

.......x 

.......x 

.......x 

14 / التاریخ:   /
ف : ص ل ا



فةدالسداسيةجالعموديةبالمحيطيةا المنصِّ

15
ت,من الشكل المقابل الذي یمثل معین   ن ا ك ا  ذ 60mإ ABC 



ن  إ mف ABDي و ا س ت

º30د45ºج60ºب75ºا

16
ة ط ق ن ل ةھي(2,3)ا ط ق ن ل ا ة  ر و ,2)ص )3ا للإب و ح س  ا ك ع ـن :

ةا ر ئ ا د ل تبا ا د ا ص ل ا ر  و ح y = xالخط المستقیمدمحور السیناتجم

17

ة ط ق ن ل ا ة  ر و )ص 2, 3) ة ح ا ز لإ ا (y,5+x-1(ب →  (y,x(ھي:

,3(ا )2 ,3-(د),3-3(ج)3-,2(ب)4-

18

ة ط ق ن ل ا ة  ر و )ص )2,30بالدوران حول نقطة الأصل بزاویةº27في اتجاه ضد عقارب الساعة ھي:

)2 ,3-(د)2 ,3(ج)3-,2(ب)-2-,3(ا

19
ة ط ق ن ل ا ة  ر و )ص ر(5,3 و ح م ل  و ح س  ا ك ع ن لإ ا ةب د ع ا ق ل ل اً  ق ف و ة  ح ا ز إ م  )ث , ) → ( + 2, )

)ا )5,3ب( )3,3ج( )3,5(3,5)د

20

ة ر و ةص ط ق ن ل ,3)(ا ة2- ج ت ا ن ل نا دٍ ع دّ م هت ز ك ر ةم ط ق لن ص لأ ھي:ـ2r =ومعاملھا

)2-,3(د)6,4-(ج),6-4(ب)3-,2(ا

ي و ا س ت م  ظ ت ن م ل ا ي  س ا د س ل ل ي  ن ا ر و د ل ا ل  ث ا م ت ل ا ة  ب ت ر
7د5ج6ب4ا

22

اإ تذ ن ا |ك r |< دیكون1 د م ت ل ـا :

غیر ذلكدتحویل تطابقجتكبیراً بتصغیراً ا

23

ي ع ا ب ر ل ا ل  ك ش ل ا س  و ؤ K(2, )1 ,H(1, 0), 5( ھي:HJLKر , J(0, 4) , L(3 .إذا أزُیحHJLK

ر ا د ق م ل5وحدات إلى الیسار و3ب ف س لأ ا ى  ل إ ت  ا د ح K' فما إحداثیات الرأس، و

,6-)ب)-(0 ,1ا (10 ,5)د)10-, 5-(ج(3-

24

أي قطعة مستقیمة یقع طرفاھا على الدائرة تسمى :

را ت ربو ط ق ف  ص ةمحیط جن ر ئ ا د ل ةدا ر ئ ا د ل ا ز  ك ر م

25

یساوي :ـCفإن المحیطr = 6 inإذا كان نصف قطر دائرة ھو

3πا in6بπ in9جπ inدinπ12

26

-مركزھا :)2y+2)3–x=16الدائرة التي معادلتھا

)ب(1 , 3 )ا )ج( 0 , 3- ( 0 , 3)د( 1, 3-

27

ل ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ي  :تساويxقیمة,Gمماسان للدائرة,ف

16د18ج14ب12ا

28

ل ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ي  ∠mف یساوي :5

130ºدº50ج110ºب40ºا

29

ل ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ي  ∠mف یساوي :9

240ºدº120ج90ºب60ºا



30

س و ق ل يا ذ ل نقیاسھا م ل  ق یسمى :°180أ

ةا ر ئ ا سبد و رق ب ك جأ
س و ق
ر غ ص أ

ة .د ر ئ ا د ف  ص ن

31

ر و ا ج م ل ا ل  ك ش ل ا ي  ـxف ي: و ا س ت

6د3ج2ب4ا

32

ر و ا ج م ل ا ل  ك ش ل ا ي  ـxف ي: و ا س ت

3د8ج9ب1ا

33

ا ذ دإ م ا ع عمستقیمت فم ص رن ط ةق ر ئ ا دد ن ىنھایتھع ل نع إ ف  ، ة ر ئ ا د ل یكون:ـالمستقیمھذاا

ةا ر ئ ا د ل ل ر ط ةبق ر ئ ا د ل ل س  ا م رجم ت ةو ر ئ ا د ل زدل ك ر ةم ر ئ ا د ل ل

34

ر و ا ج م ل ا ل  ك ش ل ا ي  ـxف ي: و ا س ت

120ºد90ºج60ºبº30ا

35

ل ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ي  ي mلNPف و ا س :ت

240ºد30ºج60ºبº120ا

36

ل :  ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ي  نف ا ك ا  ذ ة إ ر ئ ا د ل ل س  ا م ن Cم إ ف

........قیمة    X

120ºد90ºج60ºبº30ا

ا ل  ا ؤ س ل يا ن ا ث  ـل ـ اكمل الفراغ فیما یلي:: 
ت ~1 ن ا ك ا ذ ل ABDCإ ك ش ى  ل ن :طائرة ورقیةع إ ل ~2ف ك ش ل ا ي  ن ف ا ك ا  ذ إ ل : ب ا ق م ل ن \\ا إ قیمةف

4طرق عدیدة للحل منھا   5

6 2x




ل ~3 ب ا ق م ل ا ل  ك ش ل ا ن  دم د م ت ل ا ل  م ا ع الذي یحول الشكلم
ل ك ش ل ا ى  ل إ

ا~4 ذ نإ ا فك ص رن ط ⊙ق W4ھو، ت ا د ح فو ص ن و

ر ط ⊙ق Zت7یساوي ا د ح XYوو = 2

ن إ ف

د = د م ت ل ا ل  م ا ع م

70m C 


9 .5x 

5Y Z  1

2
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السؤال الأول  : أكمل العبارات  التالیة
ھي مقارنة بین كمیتین باستعمال القسمة.....................)1
.....یكون المثلثین متشابھان  إذا)2

a(................................................................
b(.........................................................................
c(............................................................................

إذا كان المثلثین  متشابھین فإن النسبة  بین أطوال الأضلاع المتناظرة  تساوي  النسبة )3
................بین

a(............................................
b(............................................
c(...........................................
d(...........................................

منصف زاویة في مثلث یقسم الضلع المقابل إلى  قطعتین النسبة بین طولیھما تساوي )4
ة ................. ب س ن ل ا

إذا قطع قاطعان ثلاثة مستقیمات متوازیة أو أكثر فإن أجزاء القاطعین تكون )5
.....................

ي  ن ا ث ل ا ل  ا ؤ س ل ا
حل كلاً من التناسبات الآتیة

===

ث  ل ا ث ل ا ل  ا ؤ س ل ا
ل ا ن  م ج  و ز ل  أوجد  مقیاس الرسم -مضلعات  الآتیین متشابھان  : أكتب  عبارة التشابھ   ك



ن   ا ك ا  ذ △A C B△D E Fإ

△E D Fفإن محیط   

Aمحیط   B C△

أوجد محیط المثلثالمذكور
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